

ПОКАЗЫВАЮТ НАРОДНЫЕ ТЕАТРЫ

На афише смотра, посвященного 60-летию образования СССР, около полутора десятков спектаклей народных театров и драматических коллективов клубных учреждений, профсоюзов Брянской области.

В репертуаре их — произведение классической и современной драматургии. С творческими отчетами перед зрителями выступили коллективы Брянска, Клинцов, Новозыбкова. Яркие спектакли показали народные театры «Романтик» Дворца культуры имени Ленина, коллектив гарнизонного Дома офицеров. Первый показал постановку «Святой и грешный», обличающую воинствующее мещанство. Второй

остался верен военно-патриотической теме, взявшись за пьесу А. Софронова «Земное притяжение».

Высокий уровень самодеятельного искусства продемонстрировали народный молодежный театр «Ровесник» клуба Клинцовской фабрики имени В. И. Ленина. Он показал спектакль по пьесе В. Аграновского «Остановите Малахова!», затрагивающий волнующую тему воспитания подростков.

Юношеский народный театр Дворца культуры имени 50-летия СССР увлеченно работал над постановкой «Принцесса и свинопас» по сказке Г.-Х. Андресена, и это привело к образному решению многих сцен, обеспечи-

ло запоминающуюся сценографию, музыкальное оформление.

Интересные работы показали другие народные коллективы. Театр Дома культуры Новозыбковского стапкостроительного завода представил «Современную тему с вариациями», самодеятельные артисты из Велых Берегов — комедию «Странный доктор», а драматический коллектив Дома культуры имени Юрия Гагарина выступил со спектаклем «Занавески» о жизни современного села.

Смотр продолжается.

С. ГОРИНА,
методист Дома
самодеятельного
творчества.